

面孔 | MIANKONG

合肥市卫计委主任
张晓庆涉嫌受贿被立案



昨日,合肥市人民检察院发布信息,5月27日,合肥市人民检察院依法对合肥市卫计委主任张晓庆(正处级)涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件正在进一步侦查中。1961年出生的张晓庆,曾任合肥市精神病医院副院长、市卫生干校党支部书记、市第二人民医院副院长、合肥市第二人民医院院长等职。 据人民网

马尔代夫前副总统
涉嫌暗杀总统获刑15年



据马尔代夫媒体报,马尔代夫刑事法庭宣布前副总统阿迪布从事恐怖活动和滥用职权罪名成立,日前判处阿迪布15年有期徒刑。报道说,刑事法庭认定阿迪布在总统乘坐的快艇上安装爆炸装置并企图暗杀总统,因而判定他犯下从事恐怖活动和滥用职权罪。此外,阿迪布还涉嫌贪污、滥用500万美元国家资金。 据新华社

默克尔接受南京大学
授予其名誉博士学位



12日下午,德国总理默克尔在北京接受南京大学授予其名誉博士学位。这是默克尔在其任内的第九次访华。她将在13日与李克强总理共同主持第四轮中德政府磋商。自2011年首轮政府磋商以来,两国教育部已就高等教育和职业教育领域合作签署了四项成果文件。 据《中国日报》

东航重庆—合肥—名古屋定期航班月底开航
前3班往返990元 首航空姐由乘客定

星报讯(杨帅 记者 祝亮) 记者从东航安徽分公司了解到,6月28日起,东航安徽分公司将开通重庆经合肥至名古屋的往返航班。此次航班,将采用空中客车 A320 机型执飞,每周二、周四、周日定期一班往返航班。

午后出家门,晚上名古屋品鳗鱼饭

重庆—合肥—名古屋航线的航班号为 MU5027/MU5028。去程 MU5027 航班于 11:40 从重庆机场起飞,13:35 抵达合肥机场;14:35 从合肥机场起飞,16:10 抵达名古屋机场。回程 MU5028 航班于 16:55 从名古屋机场起飞,18:35 抵达合肥机场;19:45 从合肥机场起飞,22:00 抵达重庆机场。(以上航班时刻均为北京时间。)

名古屋是日本中部爱知县西部的城市,是日本中部商业、工业、交通中心地区,也是旅游胜地。其中名古屋城是江户时代具有代表性的平地城堡,与大阪城、熊本城一起被合称为“日本三大名城”,吸引着全球的游客。近年来,安徽赴日旅游人数不断增加,名古屋越来越受到赴日旅客的青睐。此次,合肥至名古屋

屋航线的开通,将在两地架起一座直通桥梁,使广大旅客不必中转,省时省钱。同时,省内旅客还可选择日本东京、大阪等其他旅游热门地区打包形成旅游产品,将方便重庆、合肥地区的旅客往返日本。

前3班往返990元,首航空姐由乘客选定

开航期间,东航安徽分公司 将推出极具市场竞争力的低折机票,6月28日起,前3班往返990元(以上价格不含税费)。为回馈广大市民,东航安徽分公司还将于6月13日开启“首航空姐你来选,机票大奖你来拿”微信粉丝投票活动。网友通过关注东航安徽分公司微信公众号(微信号:ahceair)参与活动,在候选空姐中进行投票,最终票数最高的各舱位乘务员组成首航乘务组。参与投票活动的网友粉丝,就有可能获得合肥至名古屋往返免票大奖。幸运粉丝还有机会赴现场参与首航活动,与首航空姐面对面。

具体详情可咨询东航合肥售票处:0551-63776999。以上优惠信息以客票销售系统为准,您可以通过第一时间了解东航在安徽地区丰富的产品优惠信息及特色服务。

图说 | TUSHUO

第二批猴年贺岁
普通纪念币发行



6月12日,中国人民银行发行猴年贺岁普通纪念币,面值10元。2016年1月,央行曾发行一批猴年贺岁普通纪念币,此次是第二批发行,两批共发行5亿枚。自2003年央行开始发行生肖贺岁普通纪念币以来,2016年的“猴币”是新一批生肖贺岁系列普通纪念币第二枚,由沈阳造币有限公司主要参与生产。 据新华社

发布 | FABU

预计2024年开始
中国成高收入国家

6月12日,《人民日报》刊文《从国际经验看如何长期保持增长动力》,文章表示,中国预计从2024年开始进入高收入阶段,将成功跨越中等收入陷阱。

文章的作者是中国社会科学院中国特色社会主义理论体系研究中心研究员、美国研究所所长郑秉文,他表示,2024年是非常保守的估计,中国应在2022年或2023年进入高收入阶段,但这并不是基于住房、工资等居民感受的角度。如果按照经济年均增长率7%计算,那么2022年或者2023年就达到了高收入国家的标准。

28省份明确
高温津贴标准

进入6月,不少地区迎来夏季高温期,高温津贴也进入发放时间。记者注意到,目前全国至少已有28个省份明确了津贴发放标准。而本月,全国范围内也将开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规专项检查,高温津贴发放情况被列入其中。

目前,安徽省的高温津贴标准,是不低于10元/天。 据中新社

谈资 | TANZI

60万现金存银行变40万
银行称监控无法恢复

2月23日,61岁的谢后勇在某银行四川遂宁射洪支行存入60万元现金。5月18日,他发现账户上仅40万元,遂要求调取银行监控。然而,涉事银行称因2月23日存钱的监控已被覆盖,无法还原存钱经过。5月30日,谢后勇将此事投诉到银监会遂宁分局。

6月6日,谢后勇收到银监会遂宁监管分局的投诉事项受理告知书,银监部门回应:将在30个工作日内处理他的投诉。同时,律师认为,谢后勇若能证明其曾在银行存入60万元的事实属实,涉事银行又无法证明另外20万元钱的去向,谢后勇可以通过法律途径申请赔偿。 据人民网

株洲女子“最牛辞职信”
云龙那么小,男朋友不好找

去年4月份,河南郑州一位女老师的“世界那么大,我想去看看”的辞职信,曾在网上引发热议。6月7日,在湖南株洲某公司上班的苏女士,在自己的离职申请表上,其辞职理由是:“世界那么大,我想去看看,云龙那么小,男朋友不好找。”辞职报告显示,苏女士所在的公司是株洲云龙示范区一家从事旅游行业的企业。

“这是株洲最有情怀的辞职报告。”网友傅先生评论,这两个辞职的理由,让人无法反驳。目前,该辞职报告暂未获得公司领导批准。 据《株洲晚报》

环卫大爷撑伞
为雨中执勤战士挡雨



6月10日晚7点多,哈尔滨突然下起了雨,没带雨伞的行人纷纷躲到屋檐下避雨。而在街上执勤的战士不能去避雨,纹丝不动地站在雨中坚守岗位。这时,一位环卫大爷悄悄地站在了战士的身后,高举着雨伞默默地替战士挡雨。 据《深圳特区报》

数说 | SHUSHUO

端午假期全国铁路
发送旅客4000多万人次

记者从中国铁路总公司获悉,为期4天的2016年端午假期铁路旅客运输工作圆满结束。8日至11日,全国铁路共发送旅客4037.1万人次,比去年同期增加422.4万人次,增长11.7%。 据新华社